Spelling tegenwoordige tijd en verleden tijd
Naam: ………………………………….

Tegenwoordige tijd 
1	(maken)	Qualcomm ……………………………. een speciale chip voor drones.
2	(willen) 	Het bedrijf ……………………… zo de dronemarkt veroveren.
3	(worden) 	Bij de chip van Qualcomm …………………….. speciale dronesoftware en een ontwikkelkit geleverd.
4	(bouwen - worden) 	Het ……………………………………. van een drone of robot ………………………………. dan gemakkelijker. 
5	(hebben) 	Je ……………………. dan niet meer allerlei componenten (= onderdelen) van verschillende fabrikanten nodig. 
6	(beloven – worden)	Het bedrijf ……………………………….. dat drones daardoor lichter, kleiner en goedkoper …………………………
7	(zeggen - verlengen) 	Het bedrijf ………………………….. ook dat de chip de accuduur ………………………………… 
8	(bieden – opnemen – laden) 	De chip ………………………….. ondersteuning bij het ………………………………. van video’s, wifiverbindingen, bluetooth en het ……………………………. van de batterij. 
9	(zullen – inzetten) 		Het Hongkongse bedrij Yuneec …………….. als eerste de nieuwe chip ……………………………..
10	(werken)	Ook Intel ……………………… aan chips voor het gebruik in drones.


Verleden tijd 1
1	(vergeten)			Twee dieven ………………………………………… het grootste deel van hun buit.
2	(hebben – maken)		Ze ……………………………… ingebroken bij een bestuursfunctionaris en ………………………………….. 185.000 euro buit. 
3	(geven) 			Na de inbraak ……………………….. de inbrekers meteen veel geld uit. 
4	eten - drinken – kopen		Ze ……………………………… en …………………………………… met vrienden in cafés en ……………………………… veel cadeaus voor vrienden, vriendinnen en verwanten. 
5	gaan - laten				Na het feest ……………………………… ze met de taxi naar huis, maar ze ……………………………… de rest van het geld in de taxi liggen. 
6	 brengen			De taxichauffeur ……………………….. het geld naar de politie. 	

Verleden tijd 2
1	(blijken) 	Uit een onderzoek ………………………………… dat nep sportartikelen Europe veel geld kost. 
2	(schelen)	Het ………………………………….. de afgelopen jaren ieder jaar wel een half miljard euro. 
3	(kosten)	Het ………………………………… ook veel arbeidsplaatsen, wel 2800. 
4	(concluderen) 	Het onderzoeksbureau ……………………………………. dat de Europese unie harder moet optreden tegen de vervalsers.
5	(missen - huren) 	Europese fabrikanten zoals Puma en Adidas ……………………………….… een half miljard aan inkomsten en ……………….....….. daardoor minder mensen in. 
6	(lijden - lopen) 	Ook de overheden ……………………………………… onder de nepproducten, want zij ………………………….. 150 miljoen euro aan belastingen mis. 
(Bron van alle teksten: nu.nl)




[bookmark: _GoBack]Antwoorden
Tegenwoordige tijd 
1	maakt
2	wil
3	wordt
4	bouwen - wordt 	
5	hebt	 
6	belooft – worden 
7	zegt - verlengt 	
8	biedt – opnemen – laden) 	 
9	zal – inzetten		
10	werkt	

Verleden tijd 1
1	vergaten			
2	hadden - maakten		
3	gaven 		
4	aten - dronken – kochten		
5	gingen - lieten			
6	 bracht		

Verleden tijd 2
1	bleek 	
2	scheelde	
3	kostte 	
4	concludeerde 	
5	misten - huurden 	 
6	leden - liepen 	 


